
 V Tydzień okresu wielkanocnego 
3 V – 10 V 2026 r.  

  V NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 3 maja) 
7,30 Za † Józefa Wysowskiego, od Beaty i Zbyszka Wośkowiaków 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Julii z okazji 8 urodzin oraz za ich rodziców 
11,30 O światło Ducha Św. dla Julii i Natalii na czas egzaminów maturalnych i za 
wszystkich maturzystów naszej parafii 
16,00 Nabożeństwo majowe 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji męża z okazji urodzin oraz o Boże błogosła-
wieństwo dla całej rodziny 

  PONIEDZIAŁEK (dnia 4 maja), św. Floriana 
7,00 Za † Józefa Wysowskiego, od koleżanek i kolegów z firmy Usługi Rynkowe  
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza Za † Mariana Szafrańca   

  WTOREK (dnia 5 maja) 
7,00 Za †† teściową Helenę Małysa, męża Władysława, syna Antoniego z żoną Hele-
ną, syna Józefa i wnuka Andrzeja;  
17,00 N. majowe, Msza Za † Stanisława Arndta od pracowników IMG Podbeskidzie 
19,00 Msza św. w intencji uzdrowień fizycznych, duchowych i psychicznych 

  ŚRODA (dnia 6 maja), św. Apostołów Filipa i Jakuba 
7,00 Za † mamę Czesławę w 39 rocznicę śmierci, tatę Stanisława i dziadków 
17,00 N. majowe, Msza Za † Anielę Kłósko i †† z rodziny Kłósko i Stalmach  

  I CZWARTEK (dnia 7 maja), NMP Matki Łaski Bożej 
7,00 1. Za powołanych do służby Bożej (ks. Piotra, siostry Mariannę, Paulę, Joannę) i 
o nowe po-wołania; 2. (poza parafią) Za † Zenona Baranowicza, od córek z rodzina-
mi w 30 dzień po śmierci  
17,00 Nabożeństwo majowe; Msza Za † rodziców Barbarę i Karola, siostrę Marią, 
dwóch szwagrów Janów, brata Józefa, † z rodziny Wanot  

   PIĄTEK (dnia 8 maja), św. Stanisława, patrona Polski 
  7,00 Za †† rodziców Emilię i Bolesława oraz Czesławę i Bronisława 
17,00 N. majowe; Msza św. 1. Za † ojca Jarosława, siostrę Annę, † z rodziny Urbaś i 
Marianek; 2. Za † Romana Skoczylasa w 30 dzień po śmierci, od teściowej Heleny 

   SOBOTA (dnia 9 maja) 
7,00 1. Za † Roberta Stempnia, od kolegi Leszka z Oświęcimia;  
        2. Za † Mariusza Niemca, od żony Sabiny i córki Zuzi w 30 dzień po śmierci 
17,00 Nabożeństwo majowe; Za † ks. Piotra Kocura w kolejną rocznicę śmierci         

  VI NIEDZIELA WIELKANOCNA (dnia 10 maja) 
7,30 Za † ks. Piotra Kocura w 11 rocznicę śmierci 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Michała z okazji urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Martyny z okazji 18 urodzin 
16,00 Nabożeństwo majowe 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuka Kamila z okazji urodzin 

 

Ogłoszenia duszpasterskie 

  V Niedziela wielkanocna, 3 maja 2026 r. 

 

Na g. 16 zapraszamy dziś do udziału w nabożeństwie majowym. Dziś wstawien-
nictwu Matki Bożej szczególnie polecamy naszą Ojczyznę, a także naszych matu-
rzystów.. Do licznego udziału w tygodniu w maryjnych nabożeństwach zaprasza-
my codziennie o g. 17 przed wieczorną Mszą św. 
 

Liturgiczne obchody tygodnia: 
- w poniedziałek – wspomnienie św. Floriana, w środę – święto świętych aposto-
łów Filipa i Jakuba; w piątek – uroczystość św. Stanisława, biskupa i męczennika, 
głównego patrona Polski (z racji uroczystości w tym dniu nie obowiązuje wstrze-
mięźliwość od pokarmów mięsnych). 
 

W miesiącu maju modlimy się za Ojczyznę. Poniedziałek 4 maja to dzień wyzna-
czony do modlitwy nieustannej w tej intencji w naszej parafii. Zapraszamy chęt-
nych parafian do włączenia się do modlitwy przez całą dobę, a rodzaj, miejsce i 
wyznaczoną konkretną godzinę tej modlitwy pozostawiamy do dyspozycji każdej 
chętnej osoby. 
 

We wtorek zapraszamy wraz ze wspólnotą św. Bogurodzicy na comiesięczną Mszę 
św. z modlitwą o uzdrowienie. Początek o g. 19. 
 

W pierwszy czwartek miesiąca modlimy się za powołanych do służby Bożej i o 
nowe powołania. Po wieczornej Mszy św. w tym dniu będzie spotkanie i próba 
liturgii dzieci przygotowujących się do I Komunii św. z rodzicami. 
 

W najbliższą sobotę będą odwiedziny chorych z posługą sakramentalną. Prosimy 
zgłosić chorych w zakrystii. 
 

Bóg za sprzątanie kościoła mieszkańcom ul. Morcinka 3 i za ofiary na kwiaty; w 
tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 5.  
 

Przy bocznym wyjściu – prasa katolicka. Kawiarenka czynna w niedzielę po Mszy 
o g. 9,30, biblioteka we wtorek po wieczornej Mszy św. 
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W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

piąta Niedziela wielkanocna; Czytania mszalne:  
Dz 6, 1-7; Ps 33; 1 P 2, 4-9; J 14, 1-12; 
 Czytanie z Dziejów Apostolskich 
 Gdy liczba uczniów wzrastała, zaczęli helleniści szemrać 
przeciwko Hebrajczykom, że przy codziennym rozdawaniu jał-
mużny zaniedbywano ich wdowy.    Dwunastu, zwoławszy 
wszystkich uczniów, powiedziało: „Nie jest rzeczą słuszną, aby-
śmy zaniedbali słowo Boże, a obsługiwali stoły. Upatrzcież za-
tem, bracia, siedmiu mężów spośród siebie, cieszących się dobrą 
sławą, pełnych Ducha i mądrości. Im zlecimy to zadanie. My zaś 
oddamy się wyłącznie modlitwie i posłudze słowa”. … 
  Czytanie z 1 Listu św. Piotra Apostoła       
      Najmilsi! Zbliżając się do Pana, który jest żywym kamie-
niem, odrzuconym wprawdzie przez ludzi, ale u Boga wybranym  
i drogocennym, wy również, niby żywe kamienie, jesteście budo-
wani jako duchowa świątynia, by stanowić święte kapłaństwo, dla 
składania duchowych ofiar, przyjemnych Bogu przez Jezusa 
Chrystusa. …       
 Słowa Ewangelii według świętego Jana  
 Jezus powiedział do swoich uczniów: „Niech się nie trwo-
ży serce wasze. Wierzycie w Boga? I we Mnie wierzcie. W domu 
Ojca mego jest mieszkań wiele. Gdyby tak nie było, to bym wam 
powiedział. Idę przecież przygotować wam miejsce. A gdy odejdę 
i przygotuję wam miejsce, przyjdę powtórnie i zabiorę was do 
siebie, abyście i wy byli tam, gdzie Ja jestem. Znacie drogę, dokąd 
Ja idę”.   Odezwał się do Niego Tomasz: „Panie, nie wiemy, do-
kąd idziesz. Jak więc możemy znać drogę?”.    Odpowiedział mu 
Jezus: „Ja jestem drogą i prawdą, i życiem. Nikt nie przychodzi do 
Ojca inaczej jak tylko przeze Mnie. Gdybyście Mnie poznali, zna-
libyście i mojego Ojca. Ale teraz już Go znacie i zobaczyliście”.    
Rzekł do Niego Filip: „Panie, pokaż nam Ojca, a to nam wystar-
czy”. Odpowiedział mu Jezus: „Filipie, tak długo jestem z wami,  
a jeszcze Mnie nie poznałeś? Kto Mnie zobaczył, zobaczył także  
i Ojca. Dlaczego więc mówisz: »Pokaż nam Ojca?«. Czy nie wie-
rzysz, że Ja jestem w Ojcu, a Ojciec we Mnie? Słów tych, które 
wam mówię, nie wypowiadam od siebie. Ojciec, który trwa we 
Mnie, On sam dokonuje tych dzieł. Wierzcie Mi, że Ja jestem w 
Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli zaś nie, wierzcie przynajmniej ze 
względu na same dzieła.     Zaprawdę, zaprawdę powiadam wam: 
Kto we Mnie wierzy, będzie także dokonywał tych dzieł, których 
Ja dokonuję, owszem i większe od tych uczyni, bo Ja idę do Oj-
ca”. 

WPROWADZENIE  
W niedzielę — dzień 

zmartwychwstałego Chry-
stusa — gromadzimy się 
na Eucharystii, aby iść 

drogą jaką wskazał nam 
Zbawiciel, by słuchać Je-

go prawdy i czerpać z 
Niego życie. W ten sposób 
budujemy wspólnotę Ko-
ścioła i wypełniamy nasze 

powołanie.  
Chrystus przez swe 

człowieczeństwo objawił 
nam Boga Ojca, Jego mi-
łość i cel naszego życia. 

Kościół objawia nam 
Chrystusa przez głoszenie 
Ewangelii i dzieła miło-
sierdzia. Przez chrzest 
zostaliśmy powołani do 
wspólnoty Kościoła, by 

swym życiem, wiarą  
i służbą budować żywą 
świątynię, opartą na 

Chrystusie, który jest na-
szym kamieniem węgiel-

nym. 

Chrystus Drogą, Prawdą i Życiem 

 Gdy turysta zagubi się w bezludnej okolicy, szuka 
szlaków, ścieżek, jakiejś drogi, która mogłaby go dopro-
wadzić do miejsc zamieszkałych. Odkrycie takiej drogi 
napawa radością, potęguje siły wędrowców i budzi na-
dzieję osiągnięcia zamierzonego celu. Wiemy, że istnie-
nie każdej drogi jest czynnikiem postępu i rozwoju. Dro-
ga łączy ludzi i niesie im liczne ułatwienia. Wytycza 
kierunki naszej aktywności. 

 Najważniejszą drogą naszego życia jest Jezus 
Chrystus. Świadczą o tym Jego słowa: „Ja jestem drogą 
i prawdą, i życiem (...) Gdy odejdę, zabiorę was do sie-
bie, abyście i wy byli tam, gdzie Ja jestem. Znacie drogę, 
dokąd Ja idę”. Chrystus jest szczególną drogą w historii 
świata. Jest to droga, która wiedzie ku zbawieniu wszyst-
kich ludzi. On bowiem jest jedynym Pośrednikiem mię-
dzy nimi a Stwórcą. I nie ma innej drogi zbawienia: ani 
przez nieograniczoną wolność, ani przez ubóstwianie 
jakiegoś człowieka, czy abstrakcji. Tylko wiara w Boga - 
Zbawiciela i wsparcie Jego łaski oraz zastosowanie środ-
ków moralno-religijnych może nas wyzwolić z nędznego 
sposobu życia, czyli z grzechu. Czy jednak Chrystus jest 
naszą drogą? Czy wartości, które On przyniósł światu, 
kształtują wystarczająco nasze życie? 

 

W sobotę 25 kwietnia w 
naszym kościele do  

I Komunii św. przystą-
piły dzieci przygotowa-
ne w grupie „Baranki” 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

